

50-лѣтній юбилей Физико-Медицинскаго Общества. 1860—1910.



Председатели „Бесѣды“ и Физико-Медицинскаго Общества за 50 лѣтъ.

которым предлагается Думѣ признать... Председатели „Бесѣды“ и Физико-Медицинскаго Общества за 50 лѣтъ.

публично отлучать отъ церкви. («Рубль»). — Октябрьскими рѣшилъ внести въ законопроектъ объ урании филиалъ...

и легче. А у нашего брата—что радость, что бѣда—все ругается. Потому другихъ словъ нѣтъ... Другой разъ мальчужку возьмешь слово, чтобы значить, приласкать, да такое словечко залустишь, что самому совѣстно...

Фальшеръ въ тощъ отъ имени Франціи притѣвствовать присутствовавшимъ на банкѣтѣ иностранныхъ гостей и заключилъ словами: Франція съ радостью приветствуетъ объявленіе, оказывающія благотворное вліяніе на сохраненіе и развитіе дружественныхъ отношеній между народами.

Зарубеномъ. ЛОНДОНЪ. До пяти часовъ пополудни избрано 187 либераловъ, 227 унитаріевъ, 33 рабочихъ партій, 57 республиканцевъ, 6 обристовъ; либералы выиграли 18, унитаріевъ 21 и рабочая партія 4 мѣста.

Физико-медицинское Общество.

Сегодня физико-медицинское Общество празднуетъ 50-лѣтнее своего существованія. Приводимъ по этому случаю краткій очеркъ его возникновенія и дѣятельности.

Своего рода физико-медицинское Общество возникло въ Саратове въ 1860 году. Впервые президентомъ Общества былъ избранъ врачъ-инспекторъ А. Кирхбергъ.

онъ просилъ Общество указать,—какъ должна быть поставлена земская медицина въ губерніи. Для разработки такого важнаго вопроса выдѣлилась изъ его состава особая комитетъ изъ врачей всѣхъ специальностей.

наго очерка само собой видно какъ велика его заслуга. Если временами дѣятельность Общества замедляла, не была все время равномерно-полезною, то не его только въ этомъ вина.

*) По матеріаламъ только что вышедшаго сборника Общества.

О. Л.

